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Szeged.hu: Méltatlanul támad minket a rektor lakájmédiája

Rovó László rektornak rosszul eshetett, hogy megjegyeztük, vannak olyan dolgok, amiket bármennyire is szeretne, nem tehet meg. Ilyen például Nemesi Pál független fideszes polgármesterjelölt reklámozása.

Közleményt kaptunk az egyetemtől, amelyet minden más szerkesztőség is megkapott. Ez az:

„A Szegedi Tudományegyetem visszautasítja a szegedi városvezetés lapjának, a szeged.hu-nak az egyetem rektorát méltatlanul támadó, az egyetemet a politikai küzdelmekbe bevonni szándékozó állításait. A hírportál állításával szemben tény,
hogy Rovó László rektor semmiféle politikai szerepet sem vállalt eddigi tevékenysége során, és ilyet a jövőben sem tervez. A szeged.hu megpróbálja megfélemlíteni és megbélyegezni az egyetem azon dolgozóit, akik nem támogatják Botka
László polgármester politikáját.

A Szegedi Tudományegyetem nem politikai közösség, hanem oktatók, kutatók, orvosok, egészségügyi dolgozók és ezek munkáját segítő munkatársak közössége. A Szegedi Tudományegyetem továbbra is kiáll a hivatalos dokumentumaiban
rögzített világnézeti és politikai semlegesség elve mellett. Határozottan visszautasítja egyes újságírók azon törekvését, hogy beavatkozzanak az egyetem életébe, és nyomást gyakoroljanak az egyetem szenátusának döntéseire. Nem Rovó László
»tolja« a propagandát, amint azt a szeged.hu állítja – ő ugyanis betegeket gyógyít –, hanem a szeged.hu.”

A szeged.hu visszautasítja az „SZTE Sajtó Szegedi Tudományegyetem Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság” – magyar hangja a 700 ezer forintot
kereső Kobza Miklós – azon állítását, hogy Rovó László rektor semmiféle politikai szerepet sem vállalt eddigi tevékenysége során, és ilyet a jövőben sem
tervez. Ugyanis tény, hogy Rovó László rektor az országos és a helyi médiában turnézva ajánlja Nemesi Pál független fideszes jelöltet. Van, hogy Botka
László polgármesternek, van, hogy másoknak. Mi ezt megírtuk, hogy talán ez nem olyan helyes.

Rovó László rektor megpróbálja megfélemlíteni és megbélyegezni nemcsak az egyetem dolgozóit, hanem minden szegedit, amikor ilyet mond munkaidőben a Szegedi Tudományegyetemen, miközben állítja, semmiféle politikai szerepet nem
vállal: „most is egy hasonló történelmi csomópontban állunk, és el kell döntenie mindenkinek, hogy ebből a csomópontból felfelé vagy lefelé szeretne elindulni.”
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Rovó László rektor nyilatkozik a Szegedmának

„A Szegedi Tudományegyetem nem politikai közösség, hanem oktatók, kutatók, orvosok, egészségügyi dolgozók és ezek munkáját segítő munkatársak közössége. A Szegedi Tudományegyetem továbbra is kiáll a hivatalos dokumentumaiban
rögzített világnézeti és politikai semlegesség elve mellett” – a rektor minden egyes politikai megszólalásával ezt a semlegességet sérti meg, amelyet nagy büszkén idéz a közleményben.

A szeged.hu soha semmilyen módon nem avatkozott a szenátusi döntésekbe, eztán sem tesszük.

„Miért érezte szükségét, hogy az egyetem részéről iránymutatást adjon a szegedi őszi polgármester-választáshoz kapcsolódóan?” – ezt kérdezte tőle a Ma reggel riportere.

„Pár napja azt nyilatkozta, hogy tudása és tapasztalata alapján Nemesi Pált, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökét tartja a legmegfelelőbb polgármesterjelöltnek. Miért gondolta, hogy pont most kell megszólalnia ebben a
témában?” – kérdezte tőle a Szegedma.

 Rovó László rektor interjújának ajánlója a Délmagyar Facebook-oldalán. A rektor a
hivatalában nyilatkozva ajánlotta Nemesi Pált

Mindkétszer bőséges választ adott, munkaidőben, amikor két dolgot tehet: rektorkodik, vagy gyógyít. Tévé- vagy lapinterjúban (fideszes) polgármesterjelöltet reklámozni politikai szerepvállalás.

Rektor úr!

Írtam már tegnap is: ön akkor is rektor, amikor reggel fogat mos és akkor is, amikor egy tudományos konferencián képviseli az egyetemét, akkor is, amikor
betegeket gyógyít, és akkor is, amikor Orbán Viktorral beszélget, vagy éppen Nemesi Pállal. Nem teheti meg, hogy azt mondja, „őt ajánlom.” Mert rektor.
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